

逛主流车展 中汽车大奖

时间:2010年4月22日~4月25日 地点:洛阳新区体育中心广场

□ 本刊记者 张昕 景庆霞

香车美女争奇斗艳,两辆奖车等您来中。4月22日至25日,由洛阳市人民政府主办、洛阳日报报业集团承办的2010中国·洛阳第九届名车展即将在新区体育中心广场盛大举行!

4天的时间,宽阔的场地,本届车展将有什么样的精彩演绎?

——活动丰富,演绎精彩。本届车展上将有名车靓女摄影大赛、汽车模特选拔赛、千人小手描绘心目中的汽车、名车靓女巡城游、名车和新车现场展示及各厂家的表演推介、汽车美容装饰产品推介、洛阳知名驾校展示、汽车改装和贴花秀、汽车试乘试驾和特技表演等诸多活动上演,届时,您不仅可以大饱眼福,而且各种顶级汽车秀,让您不出洛阳城,就能过足汽车瘾。

——参展品牌多,现场优惠大。截至昨日,已报名参展的品牌有:英菲尼迪、克莱斯勒、进口三菱、Jeep、道奇、东风本田、东风日产、广汽本田、北京现代、长安福特、别克、雪佛兰、上海大众、斯柯达、上汽MG、华泰现代、长安汽车、昌河铃木、吉利熊猫、上海华普、五菱汽车、郑州日产、

奇瑞、海马、力帆、江淮、吉利等。参展的各品牌都将举行现场订、购车优惠大促销活动,届时,直减、送赠等各种优惠活动绝对让您看得心跳加速,买得称心如意。

——你“射”丘比特,我开福仕达,两辆奖车等君来。本届车展实行免费参观、购票抽奖。如果您的运气足够好,由车展组委会提供的两辆新车或可成为您的坐驾——您只需亲临现场花上几元钱购买抽奖票1张,就有机会赢得汽车1辆。本届车展的最大亮点是,车展组委会将史无前例地推出两辆新车送给幸运的读者,其中特等奖奖品为海马丘比特轿车,一等奖奖品为海马福仕达。

本届车展特等奖奖品海马丘比特是一款性价比很高的自主品牌A0级小车。它造型圆润,饱满中蕴藏线条,有一种硬朗的气质;海马丘比特长达2500mm的轴距是同级之冠;它的后排座椅不仅可4/6分体折叠,还可折叠后再向前翻转,形成超大整体的低地板储物空间;内饰有活力红和时尚灰两种配色。作为年轻一族的坐驾,海马丘比特装备了音色上乘的4扬声器音响系统,除了支持传统的CD和MP3格式播放之外,还支持USB和AUX音频接口,充分展现了对年轻消费群的关注。它的主驾和副驾遮阳板上的化妆镜都有灯光照明,看似简单的装置却十分贴心。

本届车展一等奖奖品海马福仕达则是海马进军微车市场的首款产品。福仕达的前脸设计颇显富贵,有点中国传统文化底蕴与现代流行时尚相结合的味道;车身25道工序4层喷漆,与轿车工艺完全相同,让您的亲切感油然而生;多样的座椅组合方式再加上包覆式防滑座椅,提高了驾乘的舒适性,无论是载人还是载货都将空间利用率发挥到极致,使装载能力达到加长版微客的水平;福仕达采用了第二代LJ465Q发动机,以强劲的动力性能领先同级发动机,50km/h等速百公里油耗仅4.9L,具有很好的燃油经济性。



佳丽云集德众商厦 争奇斗艳一比高下

本周六、周日,2010“金冠眼镜”杯汽车模特大赛复赛将于德众商厦门前广场炫目登场。

此次大赛获得了众多佳丽的青睐,从初赛中脱颖而出80名佳丽将在德众商厦一比高下。

明媚四月,你渴望欣赏到一场名车美女交相辉映的视觉盛宴吗?本周末,请到德众商厦来吧。

本刊记者 张昕



车展优惠 提前开启 空前让利 一步到位



郑重承诺: 顾客现在购车后若发现车展期间有更多优惠,本店将原款奉还!

东风本田汽车键通特约销售服务店
地址: 洛阳九都东路17号(键通汽车广场)

垂询热线: (0379) 63581222

东风 HONDA